
BUUM! 
Ďaleko od farmy na získavanie vody spadol z oblohy 
únikový modul a narazil do dún. Z tlejúceho modulu sa 
vynorili dvaja dotlčení droidi. Prišli na Tatooine, aby 
hľadali Rytiera Jediho – vznešeného ochrancu mieru 
a spravodlivosti, ktorému priniesli tajné posolstvo.

Menší droid, R2-D2, komunikoval pomocou elektronického 
štebotania, ale jeho spoločník, C-3PO, hovoril plynulo. 
„Sme odsúdení na záhubu!“ vykríkol, keď preskúmali okolie.

Droidi putovali po púšti, až kým ponuré slnká – dvojičky 
nezapadli. Za súmraku stretli kmeň Jawov, ufúľaných 
zberačov odpadkov, ktorí prehľadávajú púšť v honbe za 
vzácnymi odpadkami, aby ich mohli predať alebo vymeniť.

„Utinni!“
Jawovia zapišťali od radosti, keď nakladali zajatých droidov 
na svoj obrovský pásový sandcrawler.

The_Adventures_of_Luke_Skywalker_inside_SK.indd   7The_Adventures_of_Luke_Skywalker_inside_SK.indd   7 15.10.15   13:5515.10.15   13:55



Jawovia predali R2-D2 a C-3PO Lukovmu strýkovi ako 
farmárskych robotníkov. Kým Luke čistil zaprášených 
droidov, C-3PO rozprával o tom, ako slúžili Povstaniu a len 
tesne unikli pred útokom diabolského Galaktického Impéria. 

Po celej galaxii bolo známe, že obávaný Darth Vader bol 
tvárou Impéria. Vader, ktorý dostával príkazy od svojho 
pána, Imperátora Palpatina, vypátral a zneškodnil všetkých 
členov starobylého rádu Rytierov Jediov... okrem jedného.

Z oka R2-D2 vyšiel blikotavý obraz dievčaťa. Hoci bola odetá 
v elegantnej róbe princeznej, jej tvár prezrádzala obavy. 
Jej hlas sa chvel.

„Pomôžte mi, Obi-Wan Kenobi. Ste moja jediná nádej.“

Luke poznal starého Bena Kenobiho, pustovníka, ktorý žil 
za dunovým morom. Mohol byť on „Obi-Wanom“, ktorého 
spomínala princezná? Mohol mať Ben moc na záchranu 
princeznej a porážku Impéria?

Luke, ktorý bažil po dobrodružstve, nemohol odolať možnosti 
zistiť to, aj keď jeho putovanie by mohlo byť nebezpečné. 
Vôbec nevedel o tom, že prepadové jednotky Impéria pristáli 
na Tatooine. Darth Vader zistil, že chýba únikový modul 
z princezninej vesmírnej lode a nariadil eskadre, aby 
vystopovala droidov a zničila ich.
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Skoro ráno sa Luke a droidi vydali na cestu, aby našli Obi-Wana. Ako sa blížili k jeho domovu, 
tlupa tuskenských nájazdníkov prepadla Luka. Divokí nomádi ho už-už chceli doraziť, keď sa 
po stenách kaňonu začalo ozývať desivé kvílenie.

Mruauuu!

Nájazdníci vysadli na svoje mocné banthy a utiekli. Zo skalnatej rokliny sa vynoril muž v ošúchanom 
odeve a pomohol Lukovi vstať. Luke spoznal svojho záchrancu ako Bena „Obi-Wana“ Kenobiho, 
muža, ktorého hľadali droidi.
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Keď sa Obi-Wan opäť ocitol vo svojom útočisku, prezradil 
Lukovi tajomstvo, že on bol kedysi Rytierom Jedi – a že ním 
bol aj Lukov otec. Starý Jedi si pozrel tajný odkaz R2-D2 
od princeznej Leiy. Tá ukradla plány tajnej novej zbrane 
Dartha Vadera a schovala ich v malom droidovi – plány, 
ktoré by boli neoceniteľné pre Alianciu Povstalcov, ktorá 
bola rozhodnutá zmariť zločinné skutky Impéria. Obi-Wan si 
pošúchal bradu a potom sa obrátil k Lukovi.

„Musíš spoznať podstatu Sily.“
Obi-Wan vysvetlil, že práve Sila dáva Rytierom Jedi ich moc. 
Je to energia vytváraná všetkými živými vecami. Podobne 
ako je to s dobrom a zlom, aj Sila má dve strany. Vader 
podľahol temnej stránke, keď zničil Lukovho otca, Anakina, 
najnadanejšieho zo všetkých Rytierov Jedi.

Obi-Wan, ktorý sa priznal, že je príliš starý, aby zachránil 
princeznú, vložil ošúchaný svetelný meč do rúk farmárskeho 
chlapca a požiadal ho o pomoc.

„Chcem spoznať podstatu Sily a stať sa Jediom ako môj 
otec,“ vyhlásil Luke.

S droidmi za pätami odišli k najbližšiemu kozmodrómu 
v nádeji, že nájdu loď, ktorá by zachránila zajatú princeznú.
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„Kozmodróm Mos Eisley,“ oznámil im Obi-Wan, keď sa blížili 
k schátranej základni. „Nikde nenájdete úbohejšiu dieru plnú 
zberby a podliakov. Musíme si dávať pozor.“

Keď odbočili na preplnenú ulicu, zastavila ich vojenská 
hliadka Impéria odetá do bieleho brnenia, ktoré sa jagalo 
na poludňajších slnkách. Luke sa snažil zakryť úzkosť na tvári, 
keď ho vojaci vypočúvali kvôli R2-D2 a C-3PO. Obi-wan 
prepustil stráž mávnutím ruky.

„Toto nie sú droidi, ktorých hľadáte.“

Sandtrooper prikývol a dovolil im vstúpiť do Mos Eisley. 
Luke nedokázal uveriť, že sa dostali cez vojenskú hliadku.

„Sila môže mať silný vplyv na tých, čo majú slabú vôľu,“ 
naznačil Obi-Wan a viedol Luka do hlučnej krčmy, kde sa 
prekrikovali miestni povaľači, lumpi a vyhnanci, ktorí všade 
spôsobovali problémy.
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